2 3 <u>SSB 5188</u> - H COMM AMD ADOPTED 4-11-97 4 By Committee on Criminal Justice & Corrections

5

6 On page 4, line 5, after "<u>in RCW</u>" strike "<u>9.9A.030</u>" and insert 7 "<u>9.94A.030</u>"

8 <u>EFFECT:</u> Technical correction to amend an incorrect section 9 reference.

--- END ---